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A

5

• Compressore rotativo A vite •
Trasmissione coassiale • Motore elettrico
direttamente collegato al gruppo vite:
consente un maggior rendimento • Filtro
disoleatore SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON
• Raffreddamento olio/aria tramite radiatore
con ventilazione forzata • Funzionamento
on/off • Avviamento diretto • Le versioni
su serbatoio sono complete di rubinetto di
linea e tubo di collegamento serbatoio.

Mod. SA3-4

• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON–Ölabscheider •
SPIN/ON–Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Gebläseluft-Kühler
• On/Off-Betrieb • Direkter Anlauf • Die Ausführungen mit Tank
sind mit Leitungsventil und Verbindungsrohr ausgerüstet.

• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo: permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador de ventilación
forzada • Funcionamiento on/off • Arranque directo • Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque.

• Rotary screw compressor • Coaxial drive • Electric engine directly
linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator filter
SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through forced
ventilation radiator • On/off working • Direct start up • Versions
with air tank are equipped with a valve and tank linking line.

• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation forcée • Fonctionnement on/off • Démarrage direct •
Les versions sur réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne
et d’un tuyau de raccordement au réservoir.

50003
50004
50005

SA 3 M - 150
SA 3 T - 150
SA 4 - 150

9
9
10

130
130
143

3
3
4

2,2
2,2
3

300
300
400

10,5
10,5
14,0

18
18
24

62
62
62

230/1/50
400/3/50
400/3/50

1/2
1/2
1/2

-
-
-

150 L
150 L
150 L

55x94x128
55x94x128
55x94x128

80
80
82

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

cm.

3.430,00
3.360,00
3.360,00

D
IRECT

D
RIV E

D
IRECT

D
RIV E

ONLY RPM
2900
ONLY RPM
2900
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• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON–Ölabscheider •
SPIN/ON–Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Gebläseluft-Kühler
• On/Off-Betrieb • Direkter Anlauf • Die Ausführungen mit Tank
sind mit Leitungsventil und Verbindungsrohr ausgerüstet • Die
Ausführungen mit Trockner sind mit Bypass-Vorrichtung ausgerüstet.

• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo: permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador de ventilación
forzada • Funcionamiento on/off • Arranque directo • Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque • Los modelos con secador están dotados de by-pass.

• Compressore rotativo a vite •
Trasmissione coassiale • Motore elettrico
direttamente collegato al gruppo vite:
consente un maggior rendimento • Filtro
disoleatore SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON
• Raffreddamento olio/aria tramite radiatore
con ventilazione forzata • Funzionamento
on/off • Avviamento diretto • Le versioni
su serbatoio sono complete di rubinetto di
linea e tubo di collegamento serbatoio •
Le versioni con essiccatore sono complete
di by-pass.

• Rotary screw compressor • Coaxial drive • Electric engine directly
linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator filter
SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through forced
ventilation radiator • On/off working • Direct start up • Versions
with air tank are equipped with a valve and tank linking line;
•Versions with dryers are By-pass equipped.

• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation forcée • Fonctionnement on/off • Démarrage direct •
Les versions sur réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne
et d’un tuyau de raccordement au réservoir • Les versions avec
sécheur sont équipées d’un bipasse.

6

Mod. SA3-4 V

50006
50007
50008

SA 3 M - 150 V
SA 3 T - 150 V
SA 4 - 150 V

9
9
10

130
130
143

3
3
4

2,2
2,2
3

300
300
400

10,5
10,5
14,0

18
18
24

62
62
62

230/1/50
400/3/50
400/3/50

1/2
1/2
1/2

-
-
-

150 L
150 L
150 L

92x50x148
92x50x148
92x50x148

80
80
82

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

3.600,00
3.530,00
3.530,00

cm.

D

IR
ECT

D RIV
E

D

IR
ECT

D RIV
E

ONLY RPM

2900ONLY RPM

2900
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• Compressore rotativo A vite •
Trasmissione coassiale • Motore elettrico
direttamente collegato al gruppo vite:
consente un maggior rendimento • Filtro
disoleatore SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON
• Raffreddamento olio/aria tramite radiatore
con ventilazione forzata • Funzionamento
on/off • Avviamento diretto • Le versioni
su serbatoio sono complete di rubinetto di
linea e tubo di collegamento serbatoio.

Mod. SA3-4

• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON–Ölabscheider •
SPIN/ON–Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Gebläseluft-Kühler
• On/Off-Betrieb • Direkter Anlauf • Die Ausführungen mit Tank
sind mit Leitungsventil und Verbindungsrohr ausgerüstet.

• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo: permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador de ventilación
forzada • Funcionamiento on/off • Arranque directo • Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque.

• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through forced
ventilation radiator • On/off working • Direct start up • Versions
with air tank are equipped with a valve and tank linking line.

• Compresseur rotatif A vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation forcée • Fonctionnement on/off • Démarrage direct •
Les versions sur réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne
et d’un tuyau de raccordement au réservoir.

50000
50001
50002

SA 3 M
SA 3 T
SA 4

9
9
10

130
130
143

3
3
4

2,2
2,2
3

300
300
400

10,5
10,5
14,0

18
18
24

62
62
62

230/1/50
400/3/50
400/3/50

1/2
1/2
1/2

-
-
-

-
-
-

85x45x51
85x45x51
85x45x51

45
45
46

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

cm.

3.185,00
3.140,00
3.140,00

D
IRECT

D
RIV E

D
IRECT

D
RIV E

ONLY RPM
2900
ONLY RPM
2900
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Mod. SAT 5-7-10

• Compressore rotativo a vite •
Trasmissione coassile • Motore
elettrico direttamente collegato al
gruppo vite: consente un maggior
rendimento • Filtro disoleatore
SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON •
Raffreddamento olio/aria tramite
radiatore elettroventi lato •
Funzionamento on/off • Avviamento
stella/triangolo • Scheda elettronica
di controllo • Le versioni su
serbatoio sono complete di
rubinetto di linea e tubo di
collegamento serbatoio.

• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON – Ölabscheider • SPIN/ON
– Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • On/Off-
Betrieb • Stern-/Dreieckanlasser • Elektronische Kontrollkarte •
Die Ausführungen mit Tank sind mit Leitungsventil und
Verbindungsrohr ausgerüstet.

• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo : permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador
electroventilado • Funcionamiento on/off • Arranque
estrella/triangulo • Tarjeta electrónica de control • Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque.

• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through
electrically  aired radiator • On/off working • Delta-star starting
• Electronic control card • Versions with air tank are equipped
with a valve and tank linking line.

• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation électrique • Fonctionnement on/off • Demarrage
etoile/triangle • Fiche électronique de contrôle • Les versions sur
réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne et d’un tuyau de
raccordement au réservoir.

VERSIONE CON SERBATOIO - VERSION WITH AIR TANK - VERSION AVEC RÉSERVOIR - VERSION MIT LUFTBEHÄLTER - VERSION SOBRE DEPOSITO

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

cm.

50031
50033
50035
50055

50037
50039
50041
50052
50053
50054
50056

SAT 5
SAT 7
SAT 10
SAT 10

SAT 5 - 270
SAT 7 - 270
SAT 10 - 270
SAT 5 - 500
SAT 7 - 500
SAT 10 - 500
SAT 10 - 500

10
10
11
13

10
10
11
10
10
11
13

143
143
157
186

143
143
157
143
143
157
186

5,5
7,5
10
10

5,5
7,5
10
5,5
7,5
10
10

4
5,5
7,5
7,5

4
5,5
7,5
4

5,5
7,5
7,5

550
750

1.000
850

550
750

1.000
550
750
1000
850

19,2
26,2
35
30

19,2
26,2
35

19,2
26,2
35
30

33
45
60
51

33
45
60
33
45
60
51

400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50

400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50

70
70
70
70

70
70
70
70
70
70
70

1/2
1/2
1/2
1/2

1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

270 L
270 L
270 L
500 L
500 L
500 L
500 L

55x94x85
55x94x85
55x94x85
55x94x85

55x160x145
55x160x145
55x160x145
195x60x150
195x60x150
195x60x150
55x94x85

150
152
154
154

200
202
204
310
312
314
314

4.420,00
4.525,00
4.630,00
4.830,00

5.180,00
5.290,00
5.390,00
5.480,00
5.590,00
5.690,00
5.890,00

D
IRECT

D
RIV E

D
IRECT

D
RIV E

ONLY RPM
2900
ONLY RPM
2900
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VERSIONE CON SERBATOIO ED
ESSICATORE
• Compressore rotativo a vite • Trasmissione coassile
• Motore elettrico direttamente collegato al gruppo
vite: consente un maggior rendimento • Filtro
disoleatore SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON •
Raffreddamento olio/aria tramite radiatore
elettroventilato • Funzionamento on/off  • Avviamento
stella/triangolo • Scheda elettronica di controllo •
Le versioni su serbatoio sono complete di rubinetto
di linea e tubo di collegamento serbatoio • Le versioni
con essiccatore sono complete di by-pass.

VERSION MIT LUFTBEHÄLTER UN-TROCKNER
• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON – Ölabscheider • SPIN/ON
– Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • On/Off-
Betrieb • Stern-/Dreieckanlasser • Elektronische Kontrollkarte •
Die Ausführungen mit Tank sind mit Leitungsventil und
Verbindungsrohr ausgerüstet • Die Ausführungen mit Trockner
sind mit Bypass-Vorrichtung ausgerüstet.

VERSION SOBRE DEPOSITO Y SECADOR
• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo : permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador
electroventilado • Funcionamiento on/off • Arranque
estrella/triangulo • Tarjeta electrónica de control• Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque • Los modelos con secador están dotados de by-pass.

VERSION WITH AIR TANK AND DRYER
• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through
electrically  aired radiator • On/off working • Delta-star starting
• Electronic control card • Versions with air tank are equipped
w i t h  a  v a l v e  a n d  t a n k  l i n k i n g  l i n e ;
• Versions with dryers are By-pass equipped.

VERSION A VEC RÉSER V OIR ET SÉCHOIR
• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation électrique • Fonctionnement on/off • Demarrage
etoile/triangle • Fiche électronique de contrôle • Les versions sur
réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne et d’un tuyau de
raccordement au réservoir • Les versions avec sécheur sont
équipées d’un bipasse.
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Mod. SAT 5-7-10

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

cm.

50043
50045
50047
50049
50050
50051
50057

SAT 5 - 270 E
SAT 7 - 270 E
SAT 10 - 270 E
SAT 5 - 500 E
SAT 7 - 500 E
SAT 10 - 500 E
SAT 10 - 500 E

10
10
11
10
10
11
13

143
143
157
143
143
157
186

5,5
7,5
10
5,5
7,5
10
10

4
5,5
7,5
4

5,5
7,5
7,5

550
750

1.000
550
750
1000
850

19,2
26,2
35

19,2
26,2
35
30

33
45
60
33
45
60
51

70
70
70
70
70
70
70

400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50
400/3/50

1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2

CQ 0050
CQ 0050
CQ 0065
CQ 0050
CQ 0050
CQ 0065
CQ 0065

270 L
270 L
270 L
500 L
500 L
500 L
500 L

55x160x145
55x160x145
55x160x145
195x60x150
195x60x150
195x60x150
195x60x150

242
244
246
356
358
360
360

6.560,00
6.660,00
6.760,00
6.860,00
6.960,00
7.060,00
7.260,00

DIRE
C

T

D
R

IV E

DIRE
C

T

D
R

IV E

ONLY RPM2900

ONLY RPM2900
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Mod. SAT 15-20

• Compressore rotativo a vite •
Trasmissione coassile • Motore
elettrico direttamente collegato al
gruppo vite: consente un maggior
rendimento • Filtro disoleatore
SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON •
Raffreddamento olio/aria tramite
radiatore elettroventi lato •
Funzionamento on/off • Avviamento
stella/triangolo • Scheda elettronica
di controllo • Le versioni su
serbatoio sono complete di
rubinetto di linea e tubo di
collegamento serbatoio • Le versioni
con essiccatore sono complete di
by-pass.

• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON – Ölabscheider • SPIN/ON
– Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • On/Off-
Betrieb • Stern-/Dreieckanlasser • Elektronische Kontrollkarte •
Die Ausführungen mit Tank sind mit Leitungsventil und
Verbindungsrohr ausgerüstet • Die Ausführungen mit Trockner
sind mit Bypass-Vorrichtung ausgerüstet.

• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo : permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador
electroventilado • Funcionamiento on/off • Arranque
estrella/triangulo • Tarjeta electrónica de control • Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque • Los modelos con secador están dotados de by-pass.

• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through
electrically  aired radiator • On/off working • Delta-star starting
• Electronic control card • Versions with air tank are equipped
w i t h  a  v a l v e  a n d  t a n k  l i n k i n g  l i n e ;
• Versions with dryers are By-pass equipped.

• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation électrique • Fonctionnement on/off • Demarrage
etoile/triangle • Fiche électronique de contrôle • Les versions sur
réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne et d’un tuyau de
raccordement au réservoir • Les versions avec sécheur sont
équipées d’un bipasse.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro Euro

cm.

52000
52001
52003
52004

8
10
8
10

114
143
114
143

15
15
20
20

11
11
15
15

1650
1500
2000
1850

59
54
72
66

100
90
120
111

-
-
-
-

-
-
-
-

SAT 15

SAT 20

INVERTER

INVERTER

Versione con Inverter - Version with Inverter - Versione avec Inverter - Versione con Inverter

5.700

6.320

-

-

D
IRECT

D
RIV E

D
IRECT

D
RIV E

ONLY RPM
2900
ONLY RPM
2900

400/3/50

400/3/50

68

68

3/4

3/4

180

190

68x90x108

68x90x108
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VERSIONE CON SERBATOIO ED
ESSICATORE
• Compressore rotativo a vite • Trasmissione coassile
• Motore elettrico direttamente collegato al gruppo
vite: consente un maggior rendimento • Filtro
disoleatore SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON •
Raffreddamento olio/aria tramite radiatore
elettroventilato • Funzionamento on/off  • Avviamento
stella/triangolo • Scheda elettronica di controllo •
Le versioni su serbatoio sono complete di rubinetto
di linea e tubo di collegamento serbatoio • Le versioni
con essiccatore sono complete di by-pass.
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Mod. SAT 15-20

VERSION MIT LUFTBEHÄLTER UN-TROCKNER
• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON – Ölabscheider • SPIN/ON
– Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • On/Off-
Betrieb • Stern-/Dreieckanlasser • Elektronische Kontrollkarte •
Die Ausführungen mit Tank sind mit Leitungsventil und
Verbindungsrohr ausgerüstet • Die Ausführungen mit Trockner
sind mit Bypass-Vorrichtung ausgerüstet.

VERSION SOBRE DEPOSITO Y SECADOR
• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo : permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador
electroventilado • Funcionamiento on/off • Arranque
estrella/triangulo • Tarjeta electrónica de control• Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque • Los modelos con secador están dotados de by-pass.

VERSION WITH AIR TANK AND DRYER
• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through
electrically  aired radiator • On/off working • Delta-star starting
• Electronic control card • Versions with air tank are equipped
w i t h  a  v a l v e  a n d  t a n k  l i n k i n g  l i n e ;
• Versions with dryers are By-pass equipped.

VERSION A VEC RÉSER V OIR ET SÉCHOIR
• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation électrique • Fonctionnement on/off • Demarrage
etoile/triangle • Fiche électronique de contrôle • Les versions sur
réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne et d’un tuyau de
raccordement au réservoir • Les versions avec sécheur sont
équipées d’un bipasse.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro Euro

cm.

52300
52301
52302
52303
52400
52401
52402
52403

8
10
8
10
8
10
8
10

114
143
114
143
114
143
114
143

15
15
20
20
15
15
20
20

11
11
15
15
11
11
15
15

1650
1500
2000
1850
1650
1500
2000
1850

59
54
72
66
59
54
72
66

100
90
120
111
100
90
120
111

270 L
270 L
270 L
270 L
500 L
500 L
500 L
500 L

SAT 15 - 270 E

SAT 20 - 270 E

SAT 15 - 500 E

SAT 20 - 500 E

INVERTER

INVERTER

Versione con Inverter - Version with Inverter - Versione avec Inverter - Versione con Inverter

7.960

8.870

8.560

9.480

-

-

-

-

DIREC

T

D
R

IV E

DIREC

T

D
R

IV E

ONLY RPM2900

ONLY RPM2900

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

68

68

68

68

3/4

3/4

3/4

3/4

CQ 0085

CQ 0125

CQ 0085

CQ 0125

270

280

270

280

160x55x145

160x55x145

195x68x164

195x68x164
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Mod. MX 1000-2000

• Compressore rotativo a vite •
Trasmissione coassile • Motore
elettrico direttamente collegato al
gruppo vite: consente un maggior
rendimento • Filtro disoleatore
SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON •
Raffreddamento olio/aria tramite
radiatore elettroventi lato •
Funzionamento on/off • Avviamento
stella/triangolo • Scheda elettronica
di controllo • Le versioni su
serbatoio sono complete di
rubinetto di linea e tubo di
collegamento serbatoio.

• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON – Ölabscheider • SPIN/ON
– Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • On/Off-
Betrieb • Stern-/Dreieckanlasser • Elektronische Kontrollkarte •
Die Ausführungen mit Tank sind mit Leitungsventil und
Verbindungsrohr ausgerüstet.

• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo : permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador
electroventilado • Funcionamiento on/off • Arranque
estrella/triangulo • Tarjeta electrónica de control • Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque.

• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through
electrically  aired radiator • On/off working • Delta-star starting
• Electronic control card • Versions with air tank are equipped
with a valve and tank linking line.

• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation électrique • Fonctionnement on/off • Demarrage
etoile/triangle • Fiche électronique de contrôle • Les versions sur
réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne et d’un tuyau de
raccordement au réservoir.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro Euro

cm.

35002
35003
35004
35005
35007
35008
35010
35011

8
10
8
10
8
10
8
10

114
143
114
143
114
143
114
143

7,5
7,5
10
10
15
15
20
20

5,5
5,5
7,5
7,5
11
11
15
15

820
780
1050
1000
1650
1500
2000
1850

30
28
37
35
59
54
72
66

50
47
63
60
100
90
120
111

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

MX 750

MX 1000

MX 1500

MX 2000

INVERTER

INVERTER

Versione con Inverter - Version with Inverter - Versione avec Inverter - Versione con Inverter

5.400,00

5.320,00

5.900,00

6.600,00

-

8.750,00

9.500,00

10.250,00

D
IRECT

D
RIV E

D
IRECT

D
RIV E

ONLY RPM
2900
ONLY RPM
2900

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

67

67

68

68

3/4

3/4

3/4

3/4

160

170

200

220

68x90x108

68x90x108

68x90x108

68x90x108
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VERSIONE CON SERBATOIO ED
ESSICATORE
• Compressore rotativo a vite • Trasmissione coassile
• Motore elettrico direttamente collegato al gruppo
vite: consente un maggior rendimento • Filtro
disoleatore SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON •
Raffreddamento olio/aria tramite radiatore
elettroventilato • Funzionamento on/off  • Avviamento
stella/triangolo • Scheda elettronica di controllo •
Le versioni su serbatoio sono complete di rubinetto
di linea e tubo di collegamento serbatoio • Le versioni
con essiccatore sono complete di by-pass.

22

GA
RA
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G
ARANTIE - GARANTI

A

Mod. MX 1000-2000

VERSION MIT LUFTBEHÄLTER UN-TROCKNER
• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON – Ölabscheider • SPIN/ON
– Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • On/Off-
Betrieb • Stern-/Dreieckanlasser • Elektronische Kontrollkarte •
Die Ausführungen mit Tank sind mit Leitungsventil und
Verbindungsrohr ausgerüstet • Die Ausführungen mit Trockner
sind mit Bypass-Vorrichtung ausgerüstet.

VERSION SOBRE DEPOSITO Y SECADOR
• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo : permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador
electroventilado • Funcionamiento on/off • Arranque
estrella/triangulo • Tarjeta electrónica de control• Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque • Los modelos con secador están dotados de by-pass.

VERSION WITH AIR TANK AND DRYER
• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through
electrically  aired radiator • On/off working • Delta-star starting
• Electronic control card • Versions with air tank are equipped
w i t h  a  v a l v e  a n d  t a n k  l i n k i n g  l i n e ;
• Versions with dryers are By-pass equipped.

VERSION A VEC RÉSER V OIR ET SÉCHOIR
• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation électrique • Fonctionnement on/off • Demarrage
etoile/triangle • Fiche électronique de contrôle • Les versions sur
réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne et d’un tuyau de
raccordement au réservoir • Les versions avec sécheur sont
équipées d’un bipasse.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro Euro

cm. INVERTER

35300
35301
35303
35304
35306
35307
35309
35310
35400
35401
35403
35404
35406
35407
35409
35410

MX 750 - 270 E

MX 1000 - 270 E

MX 1500 - 270 E

MX 2000 - 270 E

MX 750 - 500 E

MX 1000 - 500 E

MX 1500 - 500 E

MX 2000 - 500 E

8
10
8
10
8
10
8
10
8
10
8
10
8
10
8
10

114
143
114
143
114
143
114
143
114
143
114
143
114
143
114
143

7,5
7,5
10
10
15
15
20
20
7,5
7,5
10
10
15
15
20
20

5,5
5,5
7,5
7,5
11
11
15
15
5,5
5,5
7,5
7,5
11
11
15
15

820
780
1050
1000
1650
1500
2000
1850
820
780
1050
1000
1650
1500
2000
1850

30
28
37
35
59
54
72
66
30
28
37
35
59
54
72
66

50
47
63
60
100
90
120
111
50
47
63
60
100
90
120
111

7.420,00

7.340,00

8.160,00

9.150,00

8.010,00

7.930,00

8.760,00

9.760,00

-

-

-

-

-

-

-

-

INVERTER

Versione con Inverter - Version with Inverter - Versione avec Inverter - Versione con Inverter

DIREC

T

D
R

IV E

DIREC

T

D
R

IV E

ONLY RPM2900

ONLY RPM2900

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

67

67

68

68

67

67

68

68

3/4

3/4

3/4

3/4

3/4

3/4

3/4

3/4

230

240

270

290

250

260

290

310

160x55x145

160x55x145

160x55x145

160x55x145

195x68x164

195x68x164

195x68x164

195x68x164

CQ 0050

CQ 0065

CQ 0085

CQ 0125

CQ 0050

CQ 0065

CQ 0085

CQ 0125

270 L

270 L

270 L

270 L

500 L

500 L

500 L

500 L
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Mod. MX 2200-3000

• Compressore rotativo a vite •
Trasmissione coassile • Motore
elettrico direttamente collegato al
gruppo vite: consente un maggior
rendimento • Filtro disoleatore
SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON •
Raffreddamento olio/aria tramite
radiatore elettroventi lato •
Funzionamento on/off • Avviamento
stella/triangolo • Scheda elettronica
di controllo • Le versioni su
serbatoio sono complete di
rubinetto di linea e tubo di
collegamento serbatoio.

• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON – Ölabscheider • SPIN/ON
– Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • On/Off-
Betrieb • Stern-/Dreieckanlasser • Elektronische Kontrollkarte •
Die Ausführungen mit Tank sind mit Leitungsventil und
Verbindungsrohr ausgerüstet.

• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo : permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador
electroventilado • Funcionamiento on/off • Arranque
estrella/triangulo • Tarjeta electrónica de control • Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque.

• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through
electrically  aired radiator • On/off working • Delta-star starting
• Electronic control card • Versions with air tank are equipped
with a valve and tank linking line.

• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation électrique • Fonctionnement on/off • Demarrage
etoile/triangle • Fiche électronique de contrôle • Les versions sur
réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne et d’un tuyau de
raccordement au réservoir.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro Euro

cm.

35013
35014
35016
35017
35019
35020

8
10
8
10
8
10

114
143
114
143
114
143

20
20
25
25
30
30

15
15

18,5
18,5
22
22

2200
2000
3000
2800
3200
3000

79
72
107
100
114
107

131
120
180
168
192
180

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

MX 2200

MX 2500

MX 3000

INVERTER

8.860,00

9.630,00

9.800,00

12.550,00

14.130,00

14.380,00

INVERTER

Versione con Inverter - Version with Inverter - Versione avec Inverter - Versione con Inverter

400/3/50

400/3/50

400/3/50

68

69

69

1”

1”

1”

270

300

310

115x89x127

115x89x127

115x89x127

D
IRECT

D
RIV E

D
IRECT

D
RIV E

ONLY RPM
2900
ONLY RPM
2900
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VERSIONE CON SERBATOIO ED
ESSICATORE
• Compressore rotativo a vite • Trasmissione coassile
• Motore elettrico direttamente collegato al gruppo
vite: consente un maggior rendimento • Filtro
disoleatore SPIN/ON • Filtro olio SPIN/ON •
Raffreddamento olio/aria tramite radiatore
elettroventilato • Funzionamento on/off  • Avviamento
stella/triangolo • Scheda elettronica di controllo •
Le versioni su serbatoio sono complete di rubinetto
di linea e tubo di collegamento serbatoio • Le versioni
con essiccatore sono complete di by-pass.

22

GA
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A

Mod. MX 2200-3000

VERSION MIT LUFTBEHÄLTER UN-TROCKNER
• Drehzahlgeregelter Schraubenverdichter • Koaxialer Antrieb •
Elektrischer Motor, direkt mit der Schraubengruppe verbunden:
schafft höhere Leistungen • SPIN/ON – Ölabscheider • SPIN/ON
– Ölfilter • Luft- und Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • On/Off-
Betrieb • Stern-/Dreieckanlasser • Elektronische Kontrollkarte •
Die Ausführungen mit Tank sind mit Leitungsventil und
Verbindungsrohr ausgerüstet • Die Ausführungen mit Trockner
sind mit Bypass-Vorrichtung ausgerüstet.

VERSION SOBRE DEPOSITO Y SECADOR
• Compresor rotativo de tornillo • Trasmisión coaxial • Motor
eléctrico directamente conectado a la unidad tornillo : permite un
mayor rendimiento • Filtro separador SPIN/ON • Filtro aceite
SPIN/ON • Refrigeración aceite/aire mediante radiador
electroventilado • Funcionamiento on/off • Arranque
estrella/triangulo • Tarjeta electrónica de control• Los modelos
sobre tanque están dotados de llave de grifo y tubo de conexión
tanque • Los modelos con secador están dotados de by-pass.

VERSION WITH AIR TANK AND DRYER
• Coaxial screw compressor • Coaxial drive • Electric engine
directly linked to the screw unit: allows better yield • Oil separator
filter SPIN-ON • Oil filter SPIN-ON • Oil/air  cooling through
electrically  aired radiator • On/off working • Delta-star starting
• Electronic control card • Versions with air tank are equipped
w i t h  a  v a l v e  a n d  t a n k  l i n k i n g  l i n e ;
• Versions with dryers are By-pass equipped.

VERSION A VEC RÉSER V OIR ET SÉCHOIR
• Compresseur rotatif à vis • Transmission coaxiale • Moteur
électrique branché directement à l’ensemble à vis: cela permet
un rendement supérieur • Filtre à déshuiler SPIN/ON • Filtre de
l’huile SPIN/ON • Refroidissement huile/air par un radiateur à
ventilation électrique • Fonctionnement on/off • Demarrage
etoile/triangle • Fiche électronique de contrôle • Les versions sur
réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne et d’un tuyau de
raccordement au réservoir • Les versions avec sécheur sont
équipées d’un bipasse.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro Euro

cm. INVERTER

35412
35413
35415
35416
35418
35419

MX 2200 - 500 E

MX 2500 - 500 E

MX 3000 - 500 E

8
10
8
10
8
10

114
143
114
143
114
143

20
20
25
25
30
30

15
15

18,5
18,5
22
22

2200
2000
3000
2800
3200
3000

79
72
107
100
114
107

131
120
180
168
192
180

12.015,00

13.030,00

13.200,00

-

-

-

INVERTER

Versione con Inverter - Version with Inverter - Versione avec Inverter - Versione con Inverter

DIREC

T

D
R

IV E

DIREC

T

D
R

IV E

ONLY RPM2900

ONLY RPM2900

400/3/50

400/3/50

400/3/50

196x86x198

196x86x198

196x86x198

270

300

310

500 L

500 L

500 L

CQ 0150

CQ 0150

CQ 0180

1”

1”

1”

68

69

69
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• Compressore a vite trasmissione a
cinghia • Cofanatura  insonorizzata con
rivestimento interno • Filtro disoleatore
(spin-on), filtro olio (spin-on): facilitano
interventi di manutenzione • Pannello
di controllo elettronico • Avviamento
stella/triangolo • Refrigerazione olio
tramite radiatore elettroventilato • Tutti
i modelli sono predisposti per il
comando a distanza di due o più
compressori • Pannello di prefiltrazione
• Le versioni con essicatore sono
complete di By-pass.

Mod. 1000-2000

16

• Schraubenverdichter, Riemenantrieb • Schallgedämpfte
Verkleidung, mit innerer Beschichtung • Ölabscheider (spin-on),
Ölfilter (spin-on): erleichtern die Wartung • Elektronisches Bedienfeld
• Stern/Dreieck-Anlauf • Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • Alle
Modelle sind für die Fernbedienung zwei oder mehr Verdichter
vorgesehen • Vorfilterung • Die Ausführungen mit Trockner sind
mit By-pass-Vorrichtung ausgerüstet.

• Compresor de tornillo transmisión de correa • Carcasa insonorizada
con revestimiento interior • Filtro separador (spin-on), filtro aceite
(spin-on): simplifican operaciones de mantenimiento • Tablero de
control electrónico • Arranque estrella/triángulo • Refrigeración
aceite mediante radiador electroventilado • Todos los modelos
están preparados para el mando a distancia de dos o más
compresores • Tablero de pre-filtración • Los modelos con secador
están dotados de By-pass.

• Screw  compressor with belt transmission • Soundproof casing
with internal lining • Oil separator filter (spin-on), oil filter (spin-
on): for an easier servicing • Electronic control panel; • Start up
star position/delta position • Oil cooling through electrically aired
radiator • All models are fitted with remote control device for two
or more compressors • Pre-filtering panel • Dryer versions are
By-pass equipped.

• Compresseur à vis avec courroie d’entraînement • Corps insonorisé
avec doublure interne • Filtre à déshuiler (spin-on), filtre de l’huile
(spin-on): facilitent les opérations d’entretien • Panneau de
command électronique
• Démarrage en étoile/triangle • Refroidissement de l’huile par
radiateur à ventilation électrique • Tous les modèles sont équipés
d’un dispositif de télécommande pour deux ou plusieurs
compresseurs • Panneau de pré-filtration • Les versions avec
sécheur sont équipées d’un bipasse.

80007
80008
80009
80010
80011
80012
80013
80014
80015

8
10
13
8
10
13
8
10
13

114
143
185
114
143
185
114
143
185

10

15

20

7,5

11

15

1200
1000
840
1630
1500
1130
2200
1850
1600

42
35

29,3
57

52,4
39,5
76,8
64,6
56

72,0
60

50,4
97,8
90

67,8
132,0
111
96,0

68

69

69

400/3/50

400/3/50

400/3/50

3/4”

3/4”

3/4”

-

-

-

-

-

-

101x72x118

101x72x118

101x72x118

220

230

240

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

ROTOR 1000

ROTOR 1500

ROTOR 2000

cm.

6.050,00

6.240,00

6.970,00



22

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

17

Mod. 1000-2000

VERSION MIT LUFTBEHÄLTER UN-TROCKNER
• Schraubenverdichter, Riemenantrieb • Schallgedämpfte
Verkleidung, mit innerer Beschichtung • Ölabscheider (spin-on),
Ölfilter (spin-on): erleichtern die Wartung • Elektronisches Bedienfeld
• Stern/Dreieck-Anlauf • Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler; •
Alle Modelle sind für die Fernbedienung zwei oder mehr Verdichter
 vorgesehen • Vorfilterung • Die Ausführungen mit Tank sind mit
Leitungsventil und Verbindungsrohr ausgerüstet • Die Ausführungen
mit Trockner sind mit By-pass-Vorrichtung ausgerüstet.

VERSION SOBRE DEPOSITO Y SECADOR
• Compresor de tornillo transmisión de correa • Carcasa insonorizada
con revestimiento interior • Filtro separador (spin-on), filtro aceite
(spin-on): simplifican operaciones de mantenimiento • Tablero de
control electrónico • Arranque estrella/triángulo • Refrigeración
aceite mediante radiador electroventilado • Todos los modelos
están preparados para el mando a distancia de dos o más
compresores • Tablero de pre-filtración • Los modelos sobre tanque
están dotados de llave de grifo y conexión tanque • Los modelos
con secador están dotados de By-pass.

VERSION WITH AIR TANK AND DRYER
• Screw  compressor with belt transmission • Soundproof casing
with internal lining • Oil separator filter (spin-on), oil filter (spin-
on): for an easier servicing • Electronic control panel • Start up
star position/delta position • Oil cooling through electrically aired
radiator • All models are fitted with remote control device for two
or more compressors • Pre-filtering panel • Versions with air tanks
are equipped with a valve and
tank linking line • Dryer versions are By-pass equipped.

VERSION A VEC RÉSER V OIR ET SÉCHOIR
• Compresseur à vis avec courroie d’entraînement • Corps insonorisé
avec doublure interne • Filtre à déshuiler (spin-on), filtre de l’huile
(spin-on): facilitent les opérations d’entretien • Panneau de
commande électronique • Démarrage en étoile/triangle •
Refroidissement de l’huile par radiateur à ventilation électrique
• Tous les modèles sont équipés d’un dispositif de télécommande
pour deux ou plusieurs compresseurs • Panneau de pré-filtration
• Les versions sur réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne
et d’un tuyau de raccordement au réservoir • Les versions avec
sécheur sont équipées d’un bipasse.

80046
80047
80048
80049
80050
80051
80052
80053
80054

ROTOR 1000-500 E

ROTOR 1500-500 E

ROTOR 2000-500 E

8
10
13
8
10
13
8
10
13

114
143
185
114
143
185
114
143
185

10

15

20

7,5

11

15

1200
1000
840
1630
1500
1130
2200
1850
1600

42
35

29,3
57

52,4
39,5
76,8
64,6
56

72,0
60

50,4
97,8
90

67,8
132,0
111
96,0

68

69

69

400/3/50

400/3/50

400/3/50

3/4”

3/4”

3/4”

CQ 0065

CQ 0085

CQ 0125

500

500

500

195x68x164

195x68x164

195x68x164

310

320

330

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

cm.

• Compressore a vite trasmissione a
cinghia • Cofanatura insonorizzata con
rivestimento interno • Filtro disoleatore
(spin-on), filtro olio (spin-on): facilitano
interventi di manutenzione • Pannello
di controllo elettronico • Avviamento
stella/triangolo • Refrigerazione olio
tramite radiatore elettroventilato • Tutti
i modelli sono predisposti per il
comando a distanza di due o più
compressori • Pannello di prefiltrazione
• Le versioni su serbatoio sono complete
di rubinetto di linea e tubo di
collegamento serbatoio • Le versioni
con essicatore sono complete di By-
pass.

VERSIONE CON SERBATOIO ED
ESSICATORE

DISPONIBILE VERSIONE
CON SERBATOIO DA 270 LT.
AVAILABLE VERSION WITH AIR TANK LT. 270
DISPONIBLE VERSION AVEC RÉSERVOIR LT. 270
VORHANVEN VERSION MIT LUFTBEHÄLTER LT. 270
DISPONIBLE VERSION SOBRE DEPOSITO LT. 270

8.530,00

8.740,00

9.670,00
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Mod. 2200-4000

• Compressore a vite trasmissione a cinghia •
Cofanatura  insonorizzata con rivestimento
interno • Filtro disoleatore (spin-on), filtro olio
(spin-on): facilitano interventi di manutenzione
• Pannello di controllo elettronico • Avviamento
stella/triangolo • Refrigerazione olio tramite
radiatore elettroventilato • Tutti i modelli sono
predisposti per il comando a distanza di due
o più compressori • Pannello di prefiltrazione
• Le versioni con essicatore sono complete di
By-pass.

• Schraubenverdichter, Riemenantrieb • Schallgedämpfte
Verkleidung, mit innerer Beschichtung • Ölabscheider (spin-on),
Ölfilter (spin-on): erleichtern die Wartung • Elektronisches Bedienfeld
• Stern/Dreieck-Anlauf • Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler • Alle
Modelle sind für die Fernbedienung zwei oder mehr Verdichter
vorgesehen • Vorfilterung • Die Ausführungen mit Trockner sind
mit By-pass-Vorrichtung ausgerüstet.

• Compresor de tornillo transmisión de correa • Carcasa insonorizada
con revestimiento interior • Filtro separador (spin-on), filtro aceite
(spin-on): simplifican operaciones de mantenimiento • Tablero de
control electrónico • Arranque estrella/triángulo • Refrigeración
aceite mediante radiador electroventilado • Todos los modelos
están preparados para el mando a distancia de dos o más
compresores • Tablero de pre-filtración • Los modelos con secador
están dotados de By-pass.

• Screw  compressor with belt transmission • Soundproof casing
with internal lining • Oil separator filter (spin-on), oil filter (spin-
on): for an easier servicing • Electronic control panel; • Start up
star position/delta position • Oil cooling through electrically aired
radiator • All models are fitted with remote control device for two
or more compressors • Pre-filtering panel • Dryer versions are
By-pass equipped.

• Compresseur à vis avec courroie d’entraînement • Corps insonorisé
avec doublure interne • Filtre à déshuiler (spin-on), filtre de l’huile
(spin-on): facilitent les opérations d’entretien • Panneau de
command électronique
• Démarrage en étoile/triangle • Refroidissement de l’huile par
radiateur à ventilation électrique • Tous les modèles sont équipés
d’un dispositif de télécommande pour deux ou plusieurs
compresseurs • Panneau de pré-filtration • Les versions avec
sécheur sont équipées d’un bipasse.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

cm.

80016
80017
80018
80019
80020
80021
80022
80023
80024
80035
80036
80037
80039
80038
80040

ROTOR 2200

ROTOR 2500

ROTOR 3000

ROTOR 3500

ROTOR 4000

8
10
13
8
10
13
8
10
13
8
10
13
8
10
13

114
143
185
114
143
185
114
143
185
114
143
185
116
143
188

20

25

30

30

40

15

18,5

22

22

30

2400
2200
1900
2890
2500
2180
3420
3000
2260
3620
3500
2420
3970
3800
3200

86,6
77

66,3
101
87,3
76

119,5
104,8

93
126,7
122,5
84,7
140
134
113

149
132
114
174
150
131
205
180
160
217
210
145
238
227
192

70

71

72

71

70

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

1”

1”

1”

1”

1”

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

115x89x127

115x89x127

115x89x127

115x89x127

115x89x127

330

340

350

370

420

9.260,00

9.470,00

9.620,00

9.980,00

10.930,00
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Mod. 2200-3500

80060
80061
80062
80063
80064
80065
80066
80067
80068
80069
80070
80071

ROTOR 2200-500E

ROTOR 2500-500E

ROTOR 3000-500E

ROTOR 3500-500E

8
10
13
8
10
13
8
10
13
8
10
13

114
143
185
114
143
185
114
143
185
114
143
185

20

25

30

30

15

18,5

22

22

2480
2200
1900
2890
2500
2180
3420
3000
2660
3620
3500
2420

86,6
77

66,3
101
87,3
76

119,5
104,8

93
126,7
122,5
84,7

148,8
132

114,0
173,5
150

130,8
205,2
180

159,6
217
210
145

72

72

73

71

400/3/50

400/3/50

400/3/50

400/3/50

1”

1”

1”

1”

CQ 150

CQ 150

CQ 150

CQ 150

500

500

500

500

196x86x198

196x86x198

196x86x198

196x86x198

475

495

540

545

• Compressore a vite trasmissione a
cinghia • Cofanatura insonorizzata con
rivestimento interno • Filtro disoleatore
(spin-on), filtro olio (spin-on): facilitano
interventi di manutenzione • Pannello
di controllo elettronico • Avviamento
stella/triangolo • Refrigerazione olio
tramite radiatore elettroventilato • Tutti
i modelli sono predisposti per il
comando a distanza di due o più
compressori • Pannello di prefiltrazione
• Le versioni su serbatoio sono complete
di rubinetto di linea e tubo di
collegamento serbatoio • Le versioni
con essicatore sono complete di By-
pass.

VERSIONE CON SERBATOIO ED
ESSICATORE

VERSION MIT LUFTBEHÄLTER UN-TROCKNER
• Schraubenverdichter, Riemenantrieb • Schallgedämpfte
Verkleidung, mit innerer Beschichtung • Ölabscheider (spin-on),
Ölfilter (spin-on): erleichtern die Wartung • Elektronisches
Bedienfeld • Stern/Dreieck-Anlauf • Ölkühlung durch Elektroluft-
Kühler; • Alle Modelle sind für die Fernbedienung zwei oder mehr
Verdichter  vorgesehen • Vorfilterung • Die Ausführungen mit
Tank sind mit Leitungsventil und Verbindungsrohr ausgerüstet •
Die Ausführungen mit Trockner sind mit By-pass-Vorrichtung
ausgerüstet.

VERSION WITH AIR TANK AND DRYER
• Screw compressor with belt transmission • Soundproof casing
with internal lining • Oil separator filter (spin-on), oil filter (spin-
on): for an easier servicing • Electronic control panel • Start up
star position/delta position • Oil cooling through electrically aired
radiator • All models are fitted with remote control device for two
or more compressors • Pre-filtering panel • Versions with air tanks
are equipped with a valve and
tank linking line • Dryer versions are By-pass equipped.

VERSION SOBRE DEPOSITO Y SECADOR
• Compresor de tornillo transmisión de correa • Carcasa insonorizada
con revestimiento interior • Filtro separador (spin-on), filtro aceite
(spin-on): simplifican operaciones de mantenimiento • Tablero
de control electrónico • Arranque estrella/triángulo • Refrigeración
aceite mediante radiador electroventilado • Todos los modelos
están preparados para el mando a distancia de dos o más
compresores • Tablero de pre-filtración • Los modelos sobre
tanque están dotados de llave de grifo y conexión tanque • Los
modelos con secador están dotados de By-pass.

VERSION A VEC RÉSER V OIR ET SÉCHOIR
• Compresseur à vis avec courroie d’entraînement • Corps insonorisé
avec doublure interne • Filtre à déshuiler (spin-on), filtre de l’huile
(spin-on): facilitent les opérations d’entretien • Panneau de
commande électronique • Démarrage en étoile/triangle •
Refroidissement de l’huile par radiateur à ventilation électrique
• Tous les modèles sont équipés d’un dispositif de télécommande
pour deux ou plusieurs compresseurs • Panneau de pré-filtration
• Les versions sur réservoir sont équipées d’un robinet de la ligne
et d’un tuyau de raccordement au réservoir • Les versions avec
sécheur sont équipées d’un bipasse.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro
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12.170,00

12.380,00

12.530,00

13.260,00
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Mod. 3800-4500-5000

• Compressore a vite trasmissione a cinghia
• Cofanatura insonorizzata con rivestimento
interno • Filtro disoleatore (spin-on), filtro
olio (spin-on): facilitano interventi di
manutenzione • Pannello di controllo elettronico
• Avviamento stella/triangolo • Refrigerazione
olio tramite radiatore elettroventilato • Tutti
i modelli sono predisposti per il comando a
distanza di due o più compressori • Pannello
di prefiltrazione.

• Schraubenverdichter, Riemenantrieb • Schallgedämpfte
Verkleidung, mit innerer Beschichtung • Ölabscheider (spin-on),
Ölfilter (spin-on): erleichtern die Wartung;  Elektronisches Bedienfeld
• Stern/Dreieck-Anlauf • Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler •
Alle Modelle sind für die Fernbedienung zwei oder mehr Verdichter
 vorgesehen • Vorfilterung.

• Compresor de tornillo transmisión de correa • Carcasa insonorizada
con revestimiento interior • Filtro separador (spin-on), filtro aceite
(spin-on): simplifican operaciones de mantenimiento • Tablero de
control electrónico • Arranque estrella/triángulo • Refrigeración
aceite mediante radiador electroventilado • Todos los modelos
están preparados para el mando a distancia de dos o más
compresores • Tablero de pre-filtración.

• Screw compressor with belt transmission • Soundproof casing
with internal lining • Oil separator filter (spin-on), oil filter (spin-
on):for an easier servicing • Electronic control panel • Start up
star position/delta position • Oil cooling through electrically aired
radiator • All models are fitted with remote control device for two
or more compressors • Pre-filtering panel.

• Compresseur à vis avec courroie d’entraînement • Corps insonorisé
avec doublure interne • Filtre à déshuiler (spin-on), filtre de l’huile
(spin-on): facilitent les opérations d’entretien • Panneau de
commande électronique • Démarrage en étoile/triangle •
Refroidissement de l’huile par radiateur à ventilation électrique
• Tous les modèles sont équipés d’un dispositif de télécommande
pour deux ou plusieurs compresseurs • Panneau de pré-filtration.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro

cm.

80090
80091
80092
80025
80026
80027
80028
80029
80030

ROTOR 3800

ROTOR 4500

ROTOR 5000

8
10
13
8
10
13
8
10
13

114
143
185
114
143
185
114
143
185

30

40

50

22

30

37

3900
3700
3300
4800
4300
3600
5600
5000
4500

140,0
132,0
118,0
197,5
150,3
125,8
195,8
174,8
157,3

230,0
220,0
195,0
288,0
258,0
216,0
336,0
300,0
270,0

400/3/50

400/3/50

400/3/50

1-1/2”

1”

1”

-

-

-

-

-

-

120x105x142

120x105x142

120x105x142

420

502

550

70

73

73

12.200,00

13.000,00

13.520,00
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Mod. 5500-6000

• Compressore a vite trasmissione a cinghia
• Cofanatura insonorizzata con rivestimento
interno • Filtro disoleatore (spin-on), filtro
olio (spin-on): facilitano interventi di
manutenzione • Pannello di controllo elettronico
• Avviamento stella/triangolo • Refrigerazione
olio tramite radiatore elettroventilato • Tutti
i modelli sono predisposti per il comando a
distanza di due o più compressori • Pannello
di prefiltrazione.

• Schraubenverdichter, Riemenantrieb • Schallgedämpfte
Verkleidung, mit innerer Beschichtung • Ölabscheider (spin-on),
Ölfilter (spin-on): erleichtern die Wartung;  Elektronisches Bedienfeld
• Stern/Dreieck-Anlauf • Ölkühlung durch Elektroluft-Kühler •
Alle Modelle sind für die Fernbedienung zwei oder mehr Verdichter
 vorgesehen • Vorfilterung.

• Compresor de tornillo transmisión de correa • Carcasa insonorizada
con revestimiento interior • Filtro separador (spin-on), filtro aceite
(spin-on): simplifican operaciones de mantenimiento • Tablero de
control electrónico • Arranque estrella/triángulo • Refrigeración
aceite mediante radiador electroventilado • Todos los modelos
están preparados para el mando a distancia de dos o más
compresores • Tablero de pre-filtración.

• Screw compressor with belt transmission • Soundproof casing
with internal lining • Oil separator filter (spin-on), oil filter (spin-
on):for an easier servicing • Electronic control panel • Start up
star position/delta position • Oil cooling through electrically aired
radiator • All models are fitted with remote control device for two
or more compressors • Pre-filtering panel.

• Compresseur à vis avec courroie d’entraînement • Corps insonorisé
avec doublure interne • Filtre à déshuiler (spin-on), filtre de l’huile
(spin-on): facilitent les opérations d’entretien • Panneau de
commande électronique • Démarrage en étoile/triangle •
Refroidissement de l’huile par radiateur à ventilation électrique
• Tous les modèles sont équipés d’un dispositif de télécommande
pour deux ou plusieurs compresseurs • Panneau de pré-filtration.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

INVERTER

Versione con Inverter - Version with Inverter - Versione avec Inverter - Versione con Inverter

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Dryer Serb. Kg A x B x h Euro Euro

cm.

80080
80081
80082
80083
80084
80085

ROTOR 5500

ROTOR 6000

8
10
13
8
10
13

116
143
188
116
143
188

50

60

37

45

6080
5540
4250
7000
6200
5800

221
196
175
247
220
205

375
332
297

-
-
-

70
69
69
70
69
69

400/3/50

400/3/50

1-1/2”

1-1/2”

-

-

-

-

200x110x180

200x110x180

710

780

INVERTER

16.600,00

17.000,00

-

-
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Mod. 6500-100

• Compressore a vite coassiale • Cofanatura
insonorizzata con rivestimento interno • Filtro
disoleatore (spin-on), filtro olio (spin-on):
facilitano interventi di manutenzione • Pannello
di controllo elettronico • Avviamento
stella/triangolo • Refri-gerazione olio tramite
radiatore elettroventilato • Tutti i modelli sono
predisposti per il comando a distanza di due
o più compressori • Pannello di prefiltrazione
• Optional: inverter.

• Koaxial-Schraubenverdichter, Riemenantrieb • Schallgedämpfte
Verkleidung, mit innerer Beschichtung • Ölabscheider (spin-on),
Ölfilter (spin-on): erleichtern die Wartung • Elektronisches
Bedienfeld • Stern/Dreieck-Anlauf • Ölkühlung durch Elektroluft-
Kühler; • Alle Modelle sind für die Fernbedienung zwei oder mehr
Verdichter  vorgesehen • Vorfilterung • Optional: Inverter.

• Compresor de tornillo coaxial • Carcasa insonorizada con
revestimiento interior • Filtro separador (spin-on), filtro aceite
(spin-on): simplifican operaciones de mantenimiento • Tablero de
control electrónico • Arranque estrella/triángulo • Refrigeración
aceite mediante radiador electroventilado • Todos los modelos
están preparados para el mando a distancia de dos o más
compresores • Tablero de pre-filtración • Opcional: convertidor.

• Coaxial screw compressor • Soundproof casing with internal
lining • Oil separator filter (spin-on), oil filter (spin-on):for an
easier servicing • Electronic control panel • Start up star
position/delta position • Oil cooling through electrically aired
radiator • All models are fitted with remote control device for two
or more compressors • Pre-filtering panel • Optional inverter.

• Compresseur à vis avec trasmission coaxiale • Corps insonorisé
avec doublure interne • Filtre à déshuiler (spin-on), filtre de l’huile
(spin-on): facilitent les opérations d’entretien • Panneau de
commande électronique • Démarrage en étoile/triangle •
Refroidissement de l’huile par radiateur à ventilation électrique
• Tous les modèles sont équipés d’un dispositif de télécommande
pour deux ou plusieurs compresseurs • Panneau de pré-filtration
• Inverseur optionnel.

INVERTER

Versione con Inverter - Version with Inverter - Versione avec Inverter - Versione con Inverter

90004
90005
90006
90007
90008
90009
90010
90011
90012

ROTOR 6500

ROTOR 7500

ROTOR 100

8
10
-
8
10
13
8
10
13

114
143

-
114
143
185
114
143
185

60

75

100

45

55

75

6400
6100

-
9800
8000
7500
12200
9600
9100

223,7
213,2

-
342,6
279,6
262,2
426,5
318,1
335,6

385
366

-
588
480
450
732
546
576

72

73

74

400/3/50

400/3/50

400/3/50

2”

2”

2”

200x110x180

200x110x180

200x110x210

980

1150

1250

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type bar psi Hp/Cv kW lt/min. CFM m3/h Volt/ph/hz dB-A Ø Kg A x B x h Euro Euro

23.800,00
23.800,00

-
25.280,00
25.280,00

-
32.200,00
32.200,00

-

-
39.150,00

-
-

41.800,00
-
-

45.600,00
-

INVERTERcm.

CONTROLLO ELETTRONICO PER LA GESTIONE DA 2 A 4 COMPRESSORI
ELECTRONIC CONTROL FOR THE PROGRAM MANAGEMENT FROM 2 TO 4 AIR COMPRESSORS

CONTRÔLEUR ELETTRONIQUE POUR LA GESTION DE 2 Á 4 COMPRESSEURS
ELEKTRONISCHE STEUERUNG FUR DAS MANAGEMENT VON 2 BIS 4 KOMPRESSOREN

CONTROL ELECTRONICO PARA LA GERENCIA DEL 2 A 4 COMPRESORES

COD. TYPE

99001 PL 104

EURO

2.700,00



COMPRESSORI A PISTONI
PISTON COMPRESSORS
COMPRESSEURS À PISTONS
KOLBENVERDICHTER – EINSTUFIG
COMPRESORES DE PISTONES



EDV 20TT/3 M
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COMPRESSORI SEMIPROFESSIONALI - MONOSTADIO
TRASMISSIONE DIRETTA COASSIALE - LUBRIFICATI

ED 10/1,5 M

24

COMPRESSEURS SEMI-PROFESSIONNELS MONOPHASÉS
À TRANSMISSION DIRECTE COAXIALE - LUBRIFIÉS

OIL-LUBRIFICATED SINGLE-STAGE SEMI PROFESSIONAL
COMPRESSORS WITH DIRECT COAXIAL DRIVE

HALBPROFESSIONELLE VERDICHTER, KOAXIALER DIREKTER
ANTRIEB, EINSTUFIG – MIT SCHMIERSYSTEM

COMPRESORES SEMIPROFESIONALES DE UNA SOLA ETAPA
TRANSMISIÓN DIRECTA COAXIAL - LUBRICADOS

MONOFASI FISSI - SINGLE PHASES/STATIONARY

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

91013

91014
91016
91017
91010
91011
91012

ED 6/1,5M

ED 10/1,5M
ED 25/2M
ED 50/2M

EDV 20TT/3M
EDV 50/3M
EDV 100/3M

6

10 C
25 C
50 C

20+20 C
50 C

100 C

1

1
1
1

2V
2V
2V

213

213
233
233
360
360
360

7,5

7,5
8,2
8,2
12,7
12,7
12,7

13

13
14
14
21
21
21

8

8
8
8
10
10
10

116

116
116
116
145
145
145

1,5

1,5
2
2
3
3
3

1,1

1,1
1,5
1,5
2,2
2,2
2,2

230/1

230/1
230/1
230/1
230/1
230/1
230/1

2.800

2.800
2.800
2.800
2.800
2.800
2.800

20

25
27
35
67
54
62

44

55
59
77

148
119
136

47x32x53

42x36x70
60x28x59
85x38x73
70x50x70
85x38x73
108x40x79

242,00

260,00
215,00
282,00
680,00
570,00
590,00

cm.

ED 25/2 M

ED 50/2 M



25

EC 25/2 M
EC 50/2 M

EC 100/2 M

COMPRESSEURS PROFESSIONNELS - MONO STADE
ENTRAINEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIÉS

OIL-LUBRIFICATED PROFESSIONAL - SINGLE-STAGE
COMPRESSORS WITH BELT DRIVE

PROFESSIONELLE EINSTUFIGE VERDICHTER
RIEMENANTRIEB MIT SCHMIERSYSTEM

COMPRESORES PROFESIONALES - DE UNA SOLA ETAPA
TRANSMISIÓN DE CORREA - LUBRIFICADOS

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

91030

91031

91032

91033

91034

91035

25 C

50 C

100 C

25 C

50 C

100 C

2

2

2

2

2

2

241

241

241

241

241

241

8,5

8,5

8,5

8,5

8,5

8,5

15

15

15

15

15

15

9

9

9

9

9

9

131

131

131

131

131

131

2

2

2

2

2

2

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

230/1

230/1

230/1

400/3

400/3

400/3

77x35x69

85x38x73

108x40x79

77x35x69

85x38x73

108x40x79

TRIFASI CARRELLATI - THREE PHASES/PORTABLE

88

106

136

88

106

136

40

48

62

40

48

62

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

520,00

555,00

653,00

596,00

635,00

705,00

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.

22

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

serie/series:

COMPRESSORI PROFESSIONALI - MONOSTADIO
TRASMISSIONE A CINGHIA - LUBRIFICATI

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph/hz r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.

TT 22 MT

EC 25/2M

EC 50/2M

EC 100/2M

EC 25/2T

EC 50/2T

EC 100/2T

91100

91101

91103

TT 22 MT 2011

TT 22 MT 3017

TT 34 MT 7530/1000

11 + 11

11 + 11

17 + 17

2

2

2B

230

410

980

7,9

14,1

34,6

13,8

24,6

61

10

10

11

145

145

160

2

3

7,5

1,5

2,2

5,5

230/1

230/1

400/3

1000

1250

1350

55

60

135

121

132

297

69x88x88

69x88x88

77x117x102

1.450,00

1.650,00

3.180,00



22

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

EC 270/4 T

serie/series:

26

EC 200/3 T

COMPRESSORI PROFESSIONALI - MONOSTADIO
TRASMISSIONE A CINGHIA - LUBRIFICATI

I

COMPRESSEURS PROFESSIONNELS - MONO STADE
ENTRAINEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIÉS

OIL-LUBRIFICATED PROFESSIONAL - SINGLE-STAGE
COMPRESSORS WITH BELT DRIVE

PROFESSIONELLE EINSTUFIGE VERDICHTER
RIEMENANTRIEB MIT SCHMIERSYSTEM

COMPRESORES PROFESIONALES - DE UNA SOLA ETAPA
TRANSMISIÓN DE CORREA - LUBRIFICADOS

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

TRIFASI CARRELLATI - THREE PHASES/PORTABLE

91046
91042
91043
91044
91045

91047
91036
91040
91037
91041

EC 50/3M*
EC 100/3M
EC 150/3M*
EC 200/3M
EC 270/3M*

EC 50/3T*
EC 100/3T
EC 150/3T*
EC 200/3T
EC 270/3T*

50 C
100 C
150 C
200 C
270 C

50 C
100 C
150 C
200 C
270 C

2
2
2
2
2

2
2
2
2
2

315
315
315
315
315

315
315
315
315
315

11,1
11,1
11,1
11,1
11,1

11,1
11,1
11,1
11,1
11,1

20
20
20
20
20

20
20
20
20
20

9
9
9
9
9

9
9
9
9
9

3
3
3
3
3

3
3
3
3
3

131
131
131
131
131

131
131
131
131
131

230/1
230/1
230/1
230/1
230/1

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

2,2
2,2
2,2
2,2
2,2

2,2
2,2
2,2
2,2
2,2

1.400
1.400
1.400
1.400
1.400

1.400
1.400
1.400
1.400
1.400

57
67
86
96

112

57
67
86
96

112

125
147
189
211
246

125
147
189
211
246

85x38x73
108x40x79
132x45x92
145x50x107
155x57x118

85x38x73
108x40x79
132x45x92
145x50x107
155x57x118

779,00
816,00
897,00
995,00

1.103,00

819,00
885,00

 940,00
1.010,00
1.107,00

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.

TRIFASI CARRELLATI - THREE PHASES PORTABLE

TRIFASI FISSI - THREE PHASES

91048
91049
91038
91039

91051
91052

EC 100/4T
EC 150/4T*
EC 200/4T
EC 270/4T

EC 200/4TF
EC 270/4TF

100 C
150 C
200 C
270 C

200 F
270 F

2
2
2
2

2
2

481
481
481
481

481
481

16,9
16,9
16,9
16,9

16,9
16,9

30
30
30
30

30
30

9
9
9
9

9
9

4
4
4
4

4
4

131
131
131
131

131
131

400/3
400/3
400/3
400/3

400/3
400/3

3
3
3
3

3
3

1.400
1.400
1.400
1.400

1.400
1.400

98
113
123
139

123
139

216
249
271
306

271
306

108x40x79
132x45x92
145x50x107
155x57x118

145x50x107
155x57x118

* consegna 40 giorni

1.095,00
 1.174,00
1.248,00
1.351,00

1.248,00
1.351,00

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.



22

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

EC 500/10 TF

serie/series:

COMPRESSORI ALTA PROFESSIONALITÁ - BISTADIO
TRASMISSIONE A CINGHIA - LUBRIFICATI

27

EC 270/5,5 T

COMPRESSEURS À HAUTE PERFORMANCE - DEUX STADE
ENTRAÎNEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIÉS

OIL-LUBRIFICATED HIGH-PERFORMANCE - DOUBLE-STAGE
COMPRESSORS WITH BELT DRIVE

HOCHPROFESSIONELLE ZWEISTUFIG VERDICHTER
RIEMENANTRIEB MIT SCHMIERSYSTEM

COMPRESORES ALTA PROFESIONALIDAD - DE DOS ETAPA
TRANSMISIÓN DE CORREA - LUBRIFICADOS

TRIFASI CARRELLATI - THREE PHASES/PORTABLE

TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

91053
91054
91055
91056
91057
91058
91059

91060
91061
91062
91063
91064
91065
91066
91067

EC 150/5,5T*
EC 200/5,5T
EC 270/5,5T
EC 500/5,5T
EC 200/7,5T
EC 270/7,5T
EC 500/7,5T

EC 200/5,5TF
EC 270/5,5TF
EC 500/5,5TF
EC 200/7,5TF
EC 270/7,5TF
EC 500/7,5TF

EC 270/7,5TFΔ
EC 500/7,5TFΔ

150 C
200 C
270 C
500 C
200 C
270 C
500 C

200 F
270 F
500 F
200 F
270 F
500 F
270 F
500 F

2
2
2
2
2
2
2

2
2
2
2
2
2
2
2

585
585
585
585
798
798
798

585
585
585
798
798
798
798
798

20,6
20,6
20,6
20,6
28,2
28,2
28,2

20,6
20,6
20,6
28,2
28,2
28,2
28,2
28,2

36
36
36
36
49
49
49

36
36
36
49
49
49
49
49

11
11
11
11
11
11
11

11
11
11
11
11
11
11
11

159
159
159
159
159
159
159

159
159
159
159
159
159
159
159

5,5
5,5
5,5
5,5
7,5
7,5
7,5

5,5
5,5
5,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5

4
4
4
4

5,5
5,5
5,5

4
4
4

5,5
5,5
5,5
5,5
5,5

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400

1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400

129
139
155
215
139
155
215

139
155
215
139
155
215
155
215

283
306
341
473
306
341
473

306
341
473
306
341
473
341
473

132x50x103
145x50x107
155x57x118
203x67x131
145x50x107
155x57x118
203x67x131

145x50x107
155x57x118
203x67x131
145x50x107
155x57x118
203x67x131
155x57x118
203x67x131

 1.350,00
1.500,00
1.570,00
2.034,00
1.705,00
1.810,00
2.291,00

1.416,00
1.555,00
1.985,00
1.660,00
1.770,00
2.230,00
2.500,00
2.850,00

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.

TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

* consegna 40 giorni

91068
91069
91070
91071
91072
91073

EC 270/10TF
EC 500/10TF

EC 270/10TFΔ
EC 500/10TFΔ
EC 500/15TFΔ
EC 900/15TFΔ

270 F
500 F
270 F
500 F
500 F
900 F

4V
4V
4V
4V
4V
4V

1.084
1.084
1.084
1.084
1.310
1.310

38,3
38,3
38,3
38,3
46,2
46,2

67
67
67
67
81
81

11
11
11
11
11
11

159
159
159
159
159
159

10
10
10
10
15
15

7,5
7,5
7,5
7,5
11
11

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

1.150
1.150
1.150
1.150
1.150
1.150

206
266
215
274
281
386

453
585
473
603
618
849

155x64x118
203x67x131
155x64x118
203x67x131
203x67x131
212x85x161

2.400,00
2.870,00
3.225,00
3.675,00
4.280,00
5.190,00

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

Δ = Avviamento stella/triangolo • Delta-star starting • Demarrage etoile/triangle • Stern-/Dreieckanlasser • Arranque estrella/triangulo

cm.



22

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

serie/series:

28

EC 500/7,5 TTD

EC 900/10 TTD

COMPRESSORI INDUSTRIALI - BISTADIO
TRASMISSIONE A CINGHIA - LUBRIFICATI

I

COMPRESSEURS INDUSTRIELS - DEUX STADE
ENTRAÎNEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIÉS

OIL-LUBRIFICATED - DOUBLE-STAGE
INDUSTRIAL COMPRESSORS WITH BELT DRIVE

HOCHPROFESISONELLE ZWEISTUFIG VERDICHTER
RIEMENANTRIEB - MIT SCHMIERSYSTEM

COMPRESORES INDUSTRIALES - DE DOS ETAPAS
TRANSMISIÓN DE CORREA - LUBRICADOS

TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

91074

91075

91076

91077

EC 500/4TTD

EC 500/5,5TTD

EC 500/7,5TTD

EC 900/7,5TTD

500 F

500 F

500 F

900 F

2

2

2

2

962

1.170

1.596

1.596

33,9

41,3

56,4

56,4

59

72

97

97

9

11

11

11

131

159

159

159

4+4

5,5+5,5

7,5+7,5

7,5+7,5

3+3

4+4

5,5+5,5

5,5+5,5

400/3

400/3

400/3

400/3

1.400

1.400

1.400

1.400

239

291

324

429

526

640

713

944

203x67x131

203x67x131

203x67x131

212x85x161

2.835,00

3.890,00

4.170,00

5.850,00

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.

TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

91078

91079

91080

EC 500/10TTD

EC 900/10TTD

EC 900/15TTD

500 F

900 F

900 F

4V

4V

4V

2.168

2.168

2.620

76,6

76,6

92,5

134

134

162

11

11

11

159

159

159

10+10

10+10

15+15

7,5+7,5

7,5+7,5

11+11

400/3

400/3

400/3

1.150

1.150

1.150

370

475

505

814

1.045

1.111

203x67x131

212x85x161

212x85x161

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

5.700,00

6.540,00

6.990,00

cm.



22

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

22

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

serie/series:

29

EC 270V/7,5 T

COMPRESSORI INDUSTRIALI - BISTADIO
TRASMISSIONE A CINGHIA

CON SERBATOIO VERTICALE

serie/series:

ECB 5,5 T

COMPRESSEURS INDUSTRIELS - DEUX STADE
ENTRAÎNEMENT PAR COURROIE - AVEC RESERVOIR VERTICAL

OIL-LUBRIFICATED - DOUBLE-STAGE
INDUSTRIAL COMPRESSORS WITH VERTICAL TANK

HOCHPROFESISONELLE ZWEISTUFIG VERDICHTER
RIEMENANTRIEB - MIT SENKRECHTE TANK

COMPRESORES INDUSTRIALES - DE DOS ETAPAS
TRANSMISIÓN DE CORREA - DEPOSITO VERTICAL

COMPRESSEURS INDUSTRIELS - ENTRAÎNEMENT PAR COURROIE
SUR PLATEFORME

OIL-LUBRIFICATED INDUSTRIAL COMPRESSORS
ON PLATFORM

HOCHPROFESSIONELLE VERBUND VERDICHTER
RIEMENANTRIEB - MIT SOCKEL

COMPRESORES INDUSTRIALES - TRANSMISIÓN DE CORREA
CON TRABAJO

COMPRESSORI INDUSTRIALI
TRASMISSIONE A CINGHIA - SU BASAMENTO

MONOFASI/TRIFASI FISSI - SINGLE/THREE PHASES/STATIONARY

91095
91096
91097
91098
91099
91081
91082

EC 150V/2M
EC 150V/3M
EC 150V/4T

EC 270V/5,5TF
EC 270V/7,5TF
EC 270V/10T
EC 270V/15T

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

150 V
150 V
150 V
270 V
270 V
270 V
270 V

2
2
2
2
2

4V
4V

241
315
481
585
798

1.084
1.310

8,5
11,1
16,9
20,6
28,2
38,3
46,2

15
20
30
36
49
67
81

9
9
9
11
11
11
11

131
131
131
159
159
159
159

2
3
4

5,5
7,5
10
15

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

230/1
230/1
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.150
1.150

82
94
97

165
195
230
245

180
207
213
363
429
506
539

50x70x148
50x70x148
50x84x148
90x63x195
90x63x195
90x63x195
90x63x195

990,00
1.170,00
1.360,00
1.915,00
2.130,00
2.890,00
3.260,00

cm.

MONOFASI FISSI - SINGLE PHASES/STATIONARY

TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

91083
91084

91085
91086
91087
91088
91089
91090
91091

ECB 2/M
ECB 3/M

ECB 2/T
ECB 3/T
ECB 4/T

ECB 5,5/T
ECB 7,5/T
ECB 10/T
ECB 15/T

-
-

-
-
-
-
-
-
-

2
2

2
2
2
2
2

4V
4V

241
315

241
315
481
585
798

1.084
1.310

8,5
11,1

8,5
11,1
16,9
20,6
28,2
38,3
46,2

15
20

15
20
30
36
49
67
81

9
9

9
9
9
11
11
11
11

131
131

131
131
131
159
159
159
159

2
3

2
3
4

5,5
7,5
10
15

1,5
2,2

1,5
2,2
3
4

5,5
7,5
11

230/1
230/1

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

1.400
1.400

1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400

30
42

30
42
45
69
79
114
129

66
92

66
92
99
152
174
251
284

70x36x40
70x40x48

70x36x40
70x40x48
84x42x52
105x55x65
105x55x65
105x55x65
105x55x65

495,00
510,00

495,00
510,00
660,00
980,00

1.120,00
1.850,00
2.120,00

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.



170/D - 20TT/2M

44

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

30

serie/series:

COMPRESSORI ALTA PROFESSIONALITÁ
MONOSTADIO - TRASMISSIONE DIRETTA

COASSIALE - LUBRIFICATI

165/D - CM2

COMPRESSEURS À HAUTE PERFORMANCE - MONO STADE
TRANSMISSION DIRECTE COAXIALE - LUBRIFIÉS

OIL-LUBRICATED HIGH PERFORMANCE
SINGLE-STAGE - COMPRESSORS WITH DIRECT COAXIAL DRIVE

HOCHPROFESSIONELLE EINSTUFIGE VERDICHTER - KOAXIALER
DIREKTER ANTRIEB - MIT SCHMIERSYSTEM

COMPRESORES ALTA PROFESIONALIDAD - DE UNA SOLA ETAPA
TRANSMISIÓN DIRECTA COAXIAL - LUBRIFICADOS

50 MFFT

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

20004

20005

20006

20008

20009

165/D - CM2

170/D - 20TT/2M

189/D - CM2

50 MFFT

50 BFFT

50 C

11+11 C

100 C

50 C

50 C

2V

2

2V

1

1

250

250

250

130

250

9

9

9

4,6

9

15

15

15

8

15

9

9

9

9

9

131

131

131

131

131

2

2

2

1

2

1,5

1,5

1,5

0,75

1,5

230/1

230/1

230/1

400/3

400/3

85x38x73

70x50x70

108x40x79

85x38x73

85x38x73

TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

132

95

148

95

132

60

43

67

43

60

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

965,00

1.125,00

1.020,00

725,00

950,00

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.



44

GA
RA

NZIA - WARRANTY

G
ARANTIE - GARANTI

A

31

serie/series:

COMPRESSORI ALTA PROFESSIONALITÁ
MONOSTADIO E BISTADIO TRASMISSIONE

A CINGHIA - LUBRIFICATI

184/C - CM2

COMPRESSEURS À HAUTE PERFORMANCE - MONO-DEUX STADE
ENTRAÎNEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIÉS

OIL-LUBRIFICATED - HIGH-PERFORMANCE - SINGLE-DOUBLE-STAGE
COMPRESSORS WITH BELT DRIVE

HOCHPROFESSIONELLE EINSTUFIGE UND ZWEISTUFIG VERDICHTER
RIEMENANTRIEB - MIT SCHMIERSYSTEM

COMPRESORES ALTA PROFESIONALIDAD - DE UNA-DOS ETAPAS
TRASMISIÓN DE CORREA - LUBRIFICADOS

186/CV - CM3

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

10005

10008

10020

10021

10006

10009

10022

10023

TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

2V

2V

3V

3V

2V

2V

3V

3V

300

300

400

400

300

300

400

400

11

11

14,6

14,6

11

11

14,6

14,6

18

18

24

24

18

18

24

24

9

9

9

9

9

9

9

9

131

131

131

131

131

131

131

131

2

2

3

3

2

2

3

3

1,5

1,5

2,2

2,2

1,5

1,5

2,2

2,2

230/1

230/1

230/1

230/1

400/3

400/3

400/3

400/3

85x38x73

108x40x79

108x40x79

143x54x92

85x38x73

108x40x79

108x40x79

143x54x92

132

161

152

251

132

161

152

251

60

69

73

118

60

73

69

118

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

1.065,00

1.130,00

1.265,00

1.404,00

1.050,00

1.110,00

1.250,00

1.390,00

168/C - CM2

184/C - CM2

186/C3V - CM3

188/C3V - CM3

169/C - CT2

185/C - CT2

186/C3V - CT3

188/C3V - CT3

50 C

100 C

100 C

200 C

50 C

100 C

100 C

200 C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.



COMPRESSORI INDUSTRIALI - BISTADIO
TRASMISSIONE A CINGHIA - LUBRIFICATI

I

COMPRESSEURS INDUSTRIELS - DEUX STADE
ENTRAÎNEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIÉS

OIL-LUBRIFICATED - DOUBLE-STAGE
INDUSTRIAL COMPRESSORS WITH BELT DRIVE

HOCHPROFESISONELLE ZWEISTUFIG VERDICHTER
RIEMENANTRIEB - MIT SCHMIERSYSTEM

COMPRESORES INDUSTRIALES - DE DOS ETAPAS
TRANSMISIÓN DE CORREA - LUBRICADOS
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32

serie/series:

CR 305

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph/hz r.p.m. Kg Lbs          A x B x h Euro

cm.

62010

62009

62011

62012

62013

62014

62015

62016

62017

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

4VB

460

585

727

830

727

830

1074

1180

1454

16,3

20,6

25,7

29,3

25,7

29,3

37,9

41,6

51,3

27,60

33,10

43,62

46,90

43,62

46,90

64,44

66,70

82,24

10

10

10

10

10

10

10

10

10

143

143

143

143

143

143

143

143

143

4

5,5

5,5

7,5

5,5

7,5

7,5

10

10

3

4

4

5,5

4

5,5

5,5

7,5

7,5

400-3-50

400-3-50

400-3-50

400-3-50

400-3-50

400-3-50

400-3-50

400-3-50

400-3-50

178x72x115

178x72x115

178x72x115

178x72x115

213x74x135

213x74x135

213x74x135

213x74x135

213x74x135

337

352

374

407

440

471

517

550

616

153

160

170

185

200

214

235

250

280

900

1150

850

1150

850

1150

850

1100

850

1.830,00

1.950,00

2.190,00

2.570,00

2.750,00

3.050,00

3.590,00

3.750,00

4.470,00

CR 304

CR 305/28

CR 305

CR 307

CR 505

CR 506

CR 507

CR 508

CR 510

300 L

300 L

300 L

300 L

500 L

500 L

500 L

500 L

500 L



COMPRESSORI A PISTONI SILENZIATI
SILENT-RUNNING COMPRESSORS
COMPRESSEURS SILENCIEUX
EINSTUFIGE KOLBENVERDICHTER
COMPRESORES INSONORIZADOS



CSG 600
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G
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A

COMPRESSORI SILENZIATI
A PISTONI

34

CSG 600/270

serie/series:

VERSIONE CON SERBATOIO
VERSION WITH AIR TANK

VERSION AVEC RÉSERVOIR
VERSION MIT LUFTBEHÄLTER

VERSION SOBRE DEPOSITO
COMPRESSEURS SILENCIEUX
À PISTONS

SILENT-RUNNING
PISTON COMPRESSORS

SCHALLGEDÄMPFTE EINSTUFIGE
KOLBENVERDICHTER

COMPRESORES INSONORIZADOS
DE PISTONES

Δ = Avviamento stella/triangolo • Delta-star starting • Demarrage etoile/triangle • Stern-/Dreieckanlasser • Arranque estrella/triangulo

VERSIONE CON SERBATOIO - VERSION WITH AIR TANK - VERSION AVEC RÉSERVOIR - VERSION MIT LUFTBEHÄLTER - VERSION SOBRE DEPOSITO

40007
40008
40006
40009
40010
40016
40017
40030
40031

40032
40033
40034
40035
40036
40037

CSG 340 M
CSG 340 T
CSG 440 T
CSG 520
CSG 600
CSG 820

CSG 820Δ
CSG 1000

CSG 1000Δ

CSG 520/270
CSG 600/270
CSG 820/270

CSG 820Δ/270
CSG 1000/270

CSG 1000Δ/270

-
-
-
-
-
-
-
-
-

270 F
270 F
270 F
270 F
270 F
270 F

2
2
2
2
2
2
2
2
2

2
2
2
2
2
2

342
342
481
481
585
798
798
950
950

481
585
798
798
950
950

12,1
12,1
17,0
16,9
20,6
28,2
28,2
33,6
33,6

16,9
20,6
28,2
28,2
33,6
33,6

19,9
19,9
28,0
30
36
49
49
58
58

30
36
49
49
58
58

10
10
10
9
11
11
11
11
11

9
11
11
11
11
11

3
3
4
4

5,5
7,5
7,5
10
10

4
5,5
7,5
7,5
10
10

143
143
143
131
159
159
159
159
159

131
159
159
159
159
159

230/1/50
400/3/51
400/3/52
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

2,2
2,2
3
3
4

5,5
5,5
7,5
7.5

3
4

5,5
5,5
7,5
7.5

1.250
1.250
1.250
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400

1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400

140
140
148
175
185
195
200
205
210

175
185
195
200
205
210

308
308
326
386
408
430
441
452
463

386
408
430
441
452
463

140x54x114
140x54x115
140x54x116
101x72x118
101x72x118
101x72x118
101x72x118
101x72x118
101x72x118

160x72x170
160x72x170
160x72x170
160x72x170
160x72x170
160x72x170

1.900,00
1.850,00
2.050,00
2.500,00
2.685,00
2.980,00
3.290,00
3.105,00
3.480,00

3.240,00
3.415,00
3.705,00
4.030,00
3.850,00
4.230,00

65
65
65
67
68
68
68
69
69

67
68
68
68
69
69

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph/hz r.p.m. dB-A Dryer Kg Lbs A x B x h Euro

cm.
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35

serie/series:

CSG 600/270E

VERSIONE CON SERBATOIO
ED ESSICCATORE

VERSION WITH AIR TANK AND DRYER
VERSION AVEC RESERVOIR ET SECHOIR

VERSION MIT LUFTBEHÄLTER UN-TROCKNER
VERSION SOBRE DEPOSITO Y SECADOR

COMPRESSORI SILENZIATI
A PISTONI

COMPRESSEURS SILENCIEUX
À PISTONS

SILENT-RUNNING
PISTON COMPRESSORS

SCHALLGEDÄMPFTE EINSTUFIGE
KOLBENVERDICHTER

COMPRESORES INSONORIZADOS
DE PISTONES

40038
40039
40040
40041
40042
40043

CSG 520/270 E
CSG 600/270 E
CSG 820/270 E

CSG 820Δ/270 E
CSG 1000/270 E

CSG 1000Δ/270 E

270 F
270 F
270 F
270 F
270 F
270 F

2
2
2
2
2
2

481
585
798
798
950
950

16,9
20,6
28,2
28,2
33,6
33,6

30
36
49
49
58
58

9
11
11
11
11
11

4
5,5
7,5
7,5
10
10

131
159
159
159
159
159

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

3
4

5,5
5,5
7,5
7,5

1.400
1.400
1.400
1.400
1.400
1.400

225
235
245
250
255
260

496
518
540
551
562
573

160x72x170
160x72x170
160x72x170
160x72x170
160x72x170
160x72x170

4.630,00
4.810,00
5.110,00
5.420,00
5.245,00
5.610,00

67
68
68
68
69
69

CQ 0065
CQ 0065
CQ 0065
CQ 0065
CQ 0065
CQ 0065

Δ = Avviamento stella/triangolo • Delta-star starting • Demarrage etoile/triangle • Stern-/Dreieckanlasser • Arranque estrella/triangulo

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. TYPE Liters Cil. lt/min. CFM m3/h bar psi Hp/Cv kW Volt/ph r.p.m. dB-A Dryer Kg Lbs A x B x h Euro

cm.


